

Jak vyžrát na sněh a vlastní hřbet přitom neohnout...

PÍSEK – Letošní zima má být dle meteorologů velmi tuhá. Jak se s přívaly sněhu co nejsnadněji vypořádát jsme se zeptali pana Milana Párala z firmy ZAHRADNÍ TECHNIKA PÁRAL s.r.o.

Máme na sněh k dispozici stále pouze hrablo?

Již dávno ne. V dnešní době nabízejí nejpohodlnější řešení sněhové frézy, který je na trhu nepřeberné množství. My například nabízíme výběr z několika desítek modelů sněhových fréz od zhruba desítky různých značek včetně těch prémiových, jakými jsou HONDA, BRIGGS&STRATTON nebo STIGA.

Kterou značku byste našim čtenářům doporučili?

Doporučit vždy jen jedinou značku nelze. To proto, že někteří výrobci vyrábějí jen profesionální modely, a jiní zase jen hobby. Vždy proto nejprve se zákazníkem probíráme jeho konkrétní potřeby a až pak mu doporučíme v úvahu připadající varianty.

Je přesto nějaká značka, která se prodává nejvíce?

Ano, je. Dle našich vlastních statistik se nejvíce prodávají dvoustupňové frézy značky AGAMA, za jejichž distribuci stojí známá jihočeská společnost MOTOR JIKOV GREEN a.s.

Proč zrovna AGAMA?

To má dva důvody. Prvním je vhodnost většiny modelů fréz AGAMA pro naše podmínky. Písecko ani Strakonice není typickou horskou oblastí, kde by se musely používat jen profesionální stroje. Na druhou stranu malé jednodušší hobby frézy tu také příliš neobstojí. Druhým důvodem je pak, dá se říci, bezkonkurenční poměr zohledňující kvalitu, výkon a cenu – v něm je AGAMA opravdu hodně dobrá.

Kvalita a cena – nevylučuje se to?

Záleží jaká kvalita a jaká cena. Nejvyšší kvalitu bývají zpravidla nejdražší, to je pravda. Na druhou stranu ne každý takovou kvalitu potřebuje a je schopen za ni zaplatit. AGAMA našla ten správný kompromis. Její kvalita je na dostatečně dobré úrov-

ni – také proto je řadíme mezi poloprofesionální stroje, zároveň si však udržela i dostupnou cenu, kdy neplatíte za renomé značky.

Jak lze rozpoznat kvalitu frézy?

Zaměřte se na robustnost, materiál a zpracování. Robustnost poznáte na první dotek, kvalitu materiálu pak na pevnosti předního bunkru. Úroveň dílenského zpracování poznáte například na šneku. U nejlépejších strojů jej tvoří tenké plechy, které se při nárazu na zledovatělou hroudou zohýbají a mohou pak i poškodit převodovku. U kvalitních modelů je šnek profilován – má zubové ostří, které perfektně odkrajuje i zmrzlý sněh, má na sobě prolis, které jej zpevňují, a v neposlední řadě je šnek na hřídeli ukotven pomocí bezpečnostních střížných kolíků, které chrání převodovku před zničením v případě nabrání cizího předmětu.

Co je ještě u frézy důležité?

Toho je víc. Důležitou roli hraje jak výkon motoru, tak třeba snadná dostupnost veškerých ovládacích prvků z místa obsluhy. Málokdo věnuje pozornost pneumati-

kám – ty přitom hrají zásadní roli v jízdnicích vlastnostech. Pneumatiky fréz musí být vyrobeny z měkké směsi a měly by mít hrubý a vysoký vzorek pro dobrou trakci.

Liší se nějak výbava sněhových fréz?

Ano. Zatímco základní modely moc výbavy nemívají, u těch lepších nalezneme světlomet, vyhřívané rukojeti anebo třeba možnost elektrického startu – to je obzvláště velká výhoda. K fríze se startérem připojíte běžný prodlužovací kabel na 230V, stisknete tlačítko a fríza bez námahy naskočí.

Co byste doporučil závěrem?

Sněhovou frézu vybírejte vždy jen u takového prodejce, který vám vše ukáže a vysvětlí, nechá vás si různé modely vyzkoušet a zajistí záruční i pozáruční servis. Standardní součástí prodeje by dnes už mělo být seřazení stroje, dodání potřebných náplní, uvedení do provozu a ověření všech funkcí stroje. Dobrý prodejce Vám pak sněhovou frézu doveze až domů, předvede ji v provozu a zaškolí vás v obsluze i údržbě stroje. **-PI-**

PŘIPRAVTE SE NA ZIMU

AGAMA



Sněhová fréza AGAMA 6562A-01E

Dvoustupňová, motor 4 takt OHV, 6,5 HP (196 ccm), el. startér + ruční start, záběr 62 cm, 5 rychlostí vpřed + 2 vzad, odhoz sněhu 10 m, světlomet, komín plně regulovatelný.

Běžná cena **17.990,- Kč**
SLEVA **-1.500,- Kč**
Akční cena **16.490,- Kč**



DOPRAVA ZDARMA!



Sněhová fréza AGAMA 651Q

Dvoustupňová, motor 4 takt OHV, 6,5 HP (196 ccm), ruční startování, záběr 56 cm, 5 rychlostí vpřed + 2 vzad, odhoz sněhu 10 m, komín plně regulovatelný.

Běžná cena **12.990,- Kč**
SLEVA **-1.500,- Kč**
Akční cena **11.490,- Kč**



Sněhová fréza AGAMA 1170E

Dvoustupňová, jezdecké pásy, motor 4 takt OHV, 11 HP (337 ccm), el. startér + ruční start, záběr 70 cm, 5 rychlostí vpřed + 2 vzad, odhoz sněhu 10 m, světlomet, vyhřívané rukojeti, komín plně regulovatelný.

Běžná cena **26.990,- Kč**
SLEVA **-2.000,- Kč**
Akční cena **24.990,- Kč**

Podrobné informace o sněhových frézách AGAMA včetně fotografií a videa naleznete na www.milanparal.cz

Páral
ZAHRADNÍ TECHNIKA

ZAHRADNÍ TECHNIKA PÁRAL s.r.o.

PÍSEK - Pražská 484 („Na Kuchyňce“, u odbočky na Purkratice)
☎ 382 271 693, ☎ 731 441 904, ✉ pisek@milanparal.cz

STRAKONICE - Lidická 1081 (OD Hvězda, vchod z ulice Mlýnská)
☎ 383 322 119, ☎ 731 441 903, ✉ strakonice@milanparal.cz

www.milanparal.cz